

邱敏：第一骨科 脊柱关节外科病房副教授、副主任医师，医学博士，硕士研究生导师。美国宾夕法尼亚大学访问学者，担任《Spine J》及《中国脊柱脊髓杂志》等杂志编委，参与多项国家级课题，发表多篇SCI及中文核心期刊论文。擅长脊柱外科微创手术，在脊柱外科常见病的诊断和手术治疗方面经验丰富。

感言：牢记使命、不忘初心，为援疆医疗事业贡献自己的力量。

潘作东：第二老年医学科内科综合病房副教授、副主任医师。现任辽宁省生命科学学会老年医学分会常务委员。以第一作者完成核心期刊论文10余篇，参与编写及翻译相关专业著作6部。擅长老年内分泌、心血管及呼吸系统疑难重症的诊治，关注老年肿瘤患者的缓和治理。

感言：将不忘初心、脚踏实地，再续援疆新篇章。

田媛：第一耳鼻咽喉头颈外科 耳科病房讲师、主治医师，医学博士。从事耳鼻咽喉科临床工作20余年，发表SCI和国内核心期刊学术论文多篇。擅长分泌性中耳炎、儿童扁桃体及腺样体肥大的手术治疗，以及各类外耳和中耳的微创手术。

感言：敬畏生命、牢记使命；坚守奉献、无怨无悔；爱洒边疆、情系百姓；发挥特长、精彩人生。

齐跃：第四妇科病房讲师、主治医师，医学博士。从事妇产科工作17年，擅长妇科恶性肿瘤的临床规范化诊断及治疗，尤为擅长宫颈病变的筛查、阴道镜检查及手术治疗、妇科恶性肿瘤的手术治疗。参与国家自然科学基金及省自然科学基金课题3项，发表SCI及中文核心期刊文章10余篇。

感言：白衣担使命，医路援疆行，将不忘初心、砥砺前行，为新疆人民提供更加优质的医疗服务。

张晓丽：第一重症监护病房讲师、主治医师。毕业于中国医科大学临床医学专业，从事重症医学临床、教学、科研工作10余年，发表SCI及国内论文多篇。曾于北京天坛医院研修神经重症专业。2022年驰援西安参与重症一线新冠抗疫工作。擅长脓毒症休克，急性重症胰腺炎，危重产科及神经重症。

感言：将用实际行动为新疆人民的健康保驾护航。

陈宇：第二内分泌科病房讲师、主治医师。对糖尿病、甲状腺疾病、肾上腺疾病等内分泌科常见病及急重症有丰富的临床经验，尤其擅长妊娠相关内分泌疾病的诊治。参与多项国家级和省级课题，在国内外杂志上发表多篇学术论文。

感言：用医术和情怀守护这片土地，让这片美丽的土地焕发出更加灿烂的光芒。

程鹏：物资管理工作部员工。从事医疗物资管理工作18年，工作经验丰富。历经多次大型巡检、信息化改革建设工作，精通医院物资信息化规范管理，热心服务于临床一线工作。

感言：在援疆期间，我会将医院物资管理经验与当地结合，光荣完成好帮扶任务。

组织工作部 / 戴蕙旭